Масленица отгремела! Пришла весна!

Первый весенний день в этом году совпал с празднованием по всей стране Масленицы. Народные гулянья в Кировском округе прошли на территории 10-го микрорайона. О праздничных хлопотах рассказывает ответственная за окружной праздник, председатель КТОСа «Левобережный-10» Ольга Егоровна Ганжа:

- Полюбился кировчанам пятачок у муниципальной библиотеки «Отечество». Второй год подряд здесь проходит окружная Масленица. Сам КТОС, разумеется, не справился бы с организацией праздника. Работники библиотеки подготовили увлекательный сценарий с конкурсами для детей и взрослых, ансамбль «Горница» песни и частушки о весне и любовных страданиях, администрация округа организовала громкоговорящую связь, депутат Омского городского Совета В. В. Мамонтов выделил необходимые средства на призы, старшие по домам напекли блинов, работники КТОСа соорудили чучело уходящей зимы Масленицу и залили небольшую горку.
 - Для чего горку-то накануне весны заливали?
- На Масленицу обязательно нужно три раза прокатиться на горке. Когда ты летишь с горки, поднимается настроение и наступает весна в душе, забываются обиды, горечи, печали. Как будто заново рождаешься...
 - Много людей пришло на праздник?
- Если бы все жители микрорайона пришли, площадка всех бы не вместила... Ведь на территории 10-го микрорайона приживают 16 тысяч человек. Но как видите вся площадь занятии людьми. А детей-то сколько! Слава Богу, и блинов всем хватило, и подарков. Закончился праздник сжиганием Масленицы на глазах чесного народа так мы распрощались с зимой. Всем побыстрее хочется тепло «приворожить»!

Славно кировчане отпраздновали проводы русской зимы, достойно встретили весну-красну! От имени нашего КТОСа поздравляю всех омичей и жителей других регионов России с Весной! Будем надеяться, что она не разочарует нас, одарит теплом и влагой... Пусть урожаи нарастают день ото дня на благо ваших семей! Пусть здоровье не покидает вас! Счастья всем!

На снимках: так Кировский округ прощался с зимой!



Первый весенний день в этом году совпал с празднованием по всей стране Масленицы. Народные гулянья в Кировском округе прошли на территории 10-го микрорайона. О праздничных хлопотах рассказывает ответственная за окружной праздник, председатель КТОСа «Левобережный-10» Ольга Егоровна ГАНЖА:

О. Е. Ганжа с помощником.

- Полюбился кировчанам пятачок у муниципальной библиотеки «Отечество». Второй год подряд здесь проходит окружная Масленица. Сам КТОС, разумеется, не справился бы с организацией праздника. Работники библиотеки подготовили увлекательный сценарий с конкурсами для детей и взрослых, ансамбль «Горница» - песни и частушки о весне и

любовных страданиях, администрация округа организовала громкоговорящую связь, депутат Омского городского Совета В.В. Мамонтов выделил необходимые средства на призы, старшие по домам напекли блинов, работники КТОСа соорудили чучело уходящей зимы – Масленицу и залили небольшую горку.

- Для чего горку-то накануне весны заливали?

- На Масленицу обязательно нужно три раза прокатиться на горке. Когда ты летишь с горки, поднимается настроение и наступает весна в душе, забываются обиды, горечи, печали! Как оудто заново рождаешвел...

- Много людей пришло на праздник?

- Если бы все жители микрорайона пришли, площадка всех бы не вместила... Ведь на территории 10-го микрорайона – 43 дома, там проживают 16 тысяч человек. Но – как видите – вся площадь занята людьми. А детей-то сколько! Слава Богу, и блинов всем хватило, и подарков. Закончился праздник сжиганием

Масленицы на глазах честног народа – так мы распрощались зимой. Всем побыстрее хочетс тепло «приворожить»!

Славно кировчане отпразд новали проводы русской зимь достойно встретили весну красну! От имени нашего КТС Са поздравляю всех омичей жителей других регионов России с Весной! Будем надеять ся, что она не разочарует нагодарит теплом и влагой... Пуст урожаи нарастают день ото дна благо ваших семей! Пуст здоровье не подведет вас! Счастья всем!

На снимках: так Кировски округ прощался с зимой!

Ганжа, О. Е. Масленица отгремела! Пришла весна! / Ольга Егоровна Ганжа ; [беседу вел кор. газ.] // Моя земля. -2009. -11 марта (№ 5). - С. 1.